

文/图 记者 翟咏雪
通讯员 王彦飞

8月30日上午，“膝望奔跑”公益项目受助患者见面会在淄博莲池骨科医院举办，第三期救助的6名患者以及1年前接受救助的一位老人参加了此次见面会。记者了解到，“膝望奔跑”公益项目启动以来，已累计帮助了18名需救治的重症膝关节病患者，真正实现了“救助一个人，盘活一个家”的健康扶贫目的。



见面会现场。



受助患者现场分享感受。

救助一个人 盘活一个家

淄博莲池骨科医院举办“膝望奔跑”公益项目受助患者见面会

让困难家庭重燃希望

2017年8月3日，淄博市“膝望奔跑”公益救助项目正式启动，旨在对淄博市建档立卡贫困户、低保群体等困境家庭中，患有重症膝关节病的家庭成员进行救助，帮助他们通过关节置换的方式解除病痛。同时由淄博莲池骨科医院作为此次公益项目的定点医疗机构，为患者提供高质量的医疗保障。

两年来，在淄博市慈善总会、市扶贫办、市卫生健康委员会、项目定点医院淄博莲池骨科医院、山东酵妈妈电子商务有限公司等单位及爱心人士的大力支持和帮助下，“膝望奔跑”公益救助项目已分3个批次，对18名需救治患者进行了32例手术，减免费用70余万元，极大减轻了患者负担，重燃困难家庭生活的希望。

淄博市齐心公益中心秘书长张玲玲介绍，公开公平公正正是“膝望奔跑”公益救助的核心理念。项目从一开始的人选选择就实行社会征集和集体推荐相结合的公开方式，经过项目工作人员、志愿者、医疗人员的信息采集核实后，由医疗人员初步确定是否符合基本手术条件，同时在社会公开招募的大众评审员将对其进行客观评分。评分后，通过救助线的贫困人员会被纳入救助库，根据评分高低、入库时间排队等待手术实施。



“膝望奔跑”公益项目为即将出院的病人准备了中秋礼物。

受助者手术后行走自如

“我真的太高兴了，以前腿疼得动都动不了，现在双腿就只有些麻麻的感觉，终于可以不用再拖累别人了。”淄川69岁的苗大娘在见面会上激动地分享了自己被救助的过程和感受。苗大娘是一位失独老人，做膝关节置换手术前腿疼得非常厉害，一走路膝盖两块骨头磨着，钻心一样疼痛，严重影响了正常生活。从同村人那里得知有“膝望奔跑”这样一个只要通过审查就可以免费在淄博莲池骨科医院进行膝关节置换手术的活动后，苗大娘抱着一线希望拨

通了医院的电话。经过前期报名、身体检查、家访核实、大众评审等严密的环节，老人最终被确定为救助对象。二十几天前，苗大娘成功接受了膝关节置换手术，术后又可以自如地行走了，生活重新步入了正轨。

苗大娘只是三期18名受助患者的一员，18名受助者身后更是18个困难贫困家庭。很多受助者是家里的主要劳动力，在膝关节置换手术的帮助下恢复迅速，他们的家庭很快又回归了正常生活。“第三期救助的6位患者术后平均下地时间为2小时9分钟，术后平均首次进食时间为1小时28分

钟。”淄博莲池骨科医院院长吕岩在见面会上介绍了医院在“膝望奔跑”公益项目中为受助患者治疗的过程，以及淄博莲池骨科医院在膝关节置换方面的优势。

将爱心进行到底

淄博市卫生健康委员会基层卫生健康科科长王大伟在见面会上向齐心公益及爱心企业表示了感谢。他说，近年来，全市健康扶贫工作成效显著，特别是“第一村医”帮扶模式更是广受社会各界好评，肯定成绩的同时，也清醒地看到，目前全市享受政策的贫困

人口底数仍然较大，健康扶贫工作依然严峻，像“膝望奔跑”受助患者一样需要帮扶的家庭还比较多，希望“膝望奔跑”公益救助项目加大救治帮扶力度，让更多经济困难需要救助的家庭受益。

莲池医疗集团董事长陈志强在见面会上表示，淄博莲池骨科医院作为“膝望奔跑”——贫困家庭重症膝关节病帮扶公益项目的定点医疗机构，在今后将会一如既往地地为项目提供坚定的技术支持和高质量的医疗保障，让患者通过膝关节置换手术早日重获健康，回归家庭。

庆祝新中国成立70周年 全力打造交通强市

万水千山不忘来时路 18支红歌唱响中国梦

文/图 记者 张欣 张培
通讯员 李波 王坤利

晨报淄博9月1日讯 8月30日下午，淄博市交通运输事业服务中心组织中心机关及下属各中心共9支队伍在淄博饭店大礼堂举行“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年歌咏比赛。每支队伍唱2首红歌，18首红歌唱响中国梦。参赛人员情绪高昂，精神振奋，展现出将淄博打造成交通强市的信心。

此次歌咏比赛，淄博市交通运输事业服务中心党组书记、主任李德刚参加演出并致辞。本次比赛邀请到市直机关工委、市交通运输局、“双报道”

单位兴乔社区居委会等有关领导观看演出。

“万水千山不忘来时路，鲜血浇灌出花开的国度，生死相依只为了那一句承诺……”比赛在一首《不忘初心》的高亢嘹亮歌声中拉开帷幕。

随后，各代表队依次登台倾情献唱《我和我的祖国》《祝福祖国》《我们走在大路上》《共筑中国梦》《在灿烂阳光下》《映山红》《在希望的田野上》等一首首脍炙人口的红歌。歌声响彻礼堂、久久回荡。队员们用自己的满腔热忱，唱出了对美好生活的向往，唱出了对伟大祖国的祝福。各代表队整齐的



高青公路事业服务中心代表队正在舞台上演唱。

服装、独特的队列造型、精心排练的演唱技巧，为观众献上了

视听盛宴，比赛现场高潮迭起，掌声此起彼伏。

经过激烈角逐，高青公路事业服务中心代表队荣获一等奖，临淄、博山、淄川公路事业服务中心荣获二等奖，沂源、桓台、张店、周村公路事业服务中心代表队荣获三等奖。

本次活动充分展现了中心广大干部职工热爱祖国、爱岗敬业、团结一致、积极进取的良好精神风貌。中心将以本次比赛为契机进一步坚定信念、凝聚力量、提振精神，以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风，投身到工作和生活中，不忘初心，牢记使命，以优异成绩向新中国成立70周年献礼。